
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03288
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2010
Tamanho da Pesquisa: 11660
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24  anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

2146 18,4 18,4 18,4
2831 24,3 24,3 42,7
2267 19,4 19,4 62,1
2620 22,5 22,5 84,6
1796 15,4 15,4 100,0

11660 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

5634 48,3 48,3 48,3
6026 51,7 51,7 100,0

11660 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar 
para presidente na eleição desse ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma
5 Eymael
7 José Serra
10 Marina Silva
14 Zé Maria
15 Plínio
17 Ivan Pinheiro
20 Lula
25 Candidato do Lula
26 Candidato do PT
95 Não vota mais
96 Em branco
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

4492 38,5 38,5 38,5
7 ,1 ,1 38,6

2105 18,1 18,1 56,6
871 7,5 7,5 64,1

4 ,0 ,0 64,1
17 ,1 ,1 64,3

1 ,0 ,0 64,3
90 ,8 ,8 65,1

151 1,3 1,3 66,4
43 ,4 ,4 66,7

3 ,0 ,0 66,8
383 3,3 3,3 70,1
226 1,9 1,9 72,0

3266 28,0 28,0 100,0
11660 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

5853 50,2 50,2 50,2
30 ,3 ,3 50,5

3146 27,0 27,0 77,4
13 ,1 ,1 77,5

1332 11,4 11,4 89,0
14 ,1 ,1 89,1

41 ,4 ,4 89,4
49 ,4 ,4 89,9
11 ,1 ,1 90,0

431 3,7 3,7 93,7

740 6,3 6,3 100,0
11660 100,0 100,0

p4a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

2600 22,3 22,3 22,3
1776 15,2 15,2 37,5
2596 22,3 22,3 59,8

340 2,9 2,9 62,7
450 3,9 3,9 66,6
178 1,5 1,5 68,1

228 2,0 2,0 70,1
308 2,6 2,6 72,7
356 3,1 3,1 75,7

1297 11,1 11,1 86,9

254 2,2 2,2 89,0

1277 11,0 11,0 100,0
11660 100,0 100,0
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p4b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

7 ,1 ,2 ,2
510 4,4 13,7 13,9
493 4,2 13,2 27,1
411 3,5 11,0 38,1
434 3,7 11,6 49,7
280 2,4 7,5 57,2

314 2,7 8,4 65,6
358 3,1 9,6 75,2
924 7,9 24,8 100,0

3731 32,0 100,0
7929 68,0

11660 100,0

p4c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

7 ,1 ,3 ,3
525 4,5 23,7 24,0
437 3,7 19,7 43,7
141 1,2 6,4 50,1
232 2,0 10,5 60,5

257 2,2 11,6 72,2
243 2,1 10,9 83,1
375 3,2 16,9 100,0

2217 19,0 100,0
9443 81,0

11660 100,0
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p4d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

60 ,5 3,8 3,8
785 6,7 48,9 52,7
206 1,8 12,8 65,5
178 1,5 11,1 76,6

169 1,5 10,5 87,1
176 1,5 10,9 98,1

31 ,3 1,9 100,0
1605 13,8 100,0

10055 86,2
11660 100,0

p4e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eymael (PSDC)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

4 ,0 ,3 ,3
55 ,5 4,1 4,4

616 5,3 46,0 50,4
204 1,7 15,2 65,6

160 1,4 11,9 77,6
274 2,3 20,4 98,0

27 ,2 2,0 100,0
1340 11,5 100,0

10321 88,5
11660 100,0

p4f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

8 ,1 ,7 ,7
260 2,2 22,1 22,8

197 1,7 16,7 39,5
686 5,9 58,3 97,8

25 ,2 2,2 100,0
1176 10,1 100,0

10484 89,9
11660 100,0
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p4g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0
0 ,0 ,0 ,1

11 ,1 1,1 1,1
640 5,5 64,4 65,6

243 2,1 24,5 90,1
54 ,5 5,5 95,6
44 ,4 4,4 100,0

993 8,5 100,0
10667 91,5
11660 100,0

p4h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,1 ,2
1 ,0 ,1 ,3
3 ,0 ,4 ,7

627 5,4 89,7 90,4
12 ,1 1,8 92,2
55 ,5 7,8 100,0

699 6,0 100,0
10961 94,0
11660 100,0

p5 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre José 
Serra e Dilma Rousseff em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma
7 José Serra
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

6541 56,1 56,1 56,1
4113 35,3 35,3 91,4

587 5,0 5,0 96,4

419 3,6 3,6 100,0
11660 100,0 100,0

Page 5



p8 Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para presidente da República em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 José Maria Eymael 
(PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
99 Nao sabe
Total

8388 71,9 71,9 71,9
9 ,1 ,1 72,0

1669 14,3 14,3 86,3
21 ,2 ,2 86,5

108 ,9 ,9 87,4
2 ,0 ,0 87,4

3 ,0 ,0 87,5
12 ,1 ,1 87,6

3 ,0 ,0 87,6
1446 12,4 12,4 100,0

11660 100,0 100,0

p10 O apoio do presidente Lula a um candidato a presidente nas eleições desse ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Levaria você a 
escolher esse candidato 
com certeza
14 Talvez faça você votar 
nesse candidato
15 Você não votaria em 
um candidato apoiado 
pelo presidente
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

5210 44,7 44,7 44,7

1991 17,1 17,1 61,8

3551 30,5 30,5 92,2

402 3,5 3,5 95,7
506 4,3 4,3 100,0

11660 100,0 100,0

p12 O presidente Lula completou sete anos e oito meses de governo. Na sua opinião, 
o presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

3609 31,0 31,0 31,0
5383 46,2 46,2 77,1
2116 18,2 18,2 95,3

209 1,8 1,8 97,1
281 2,4 2,4 99,5

61 ,5 ,5 100,0
11660 100,0 100,0
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p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

213 1,8 1,8 1,8
44 ,4 ,4 2,2
89 ,8 ,8 3,0

127 1,1 1,1 4,1
188 1,6 1,6 5,7
776 6,7 6,7 12,3
662 5,7 5,7 18,0

1511 13,0 13,0 31,0
2659 22,8 22,8 53,8
1587 13,6 13,6 67,4
3689 31,6 31,6 99,0

114 1,0 1,0 100,0
11660 100,0 100,0

p19a No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4   Dilma  (PT)
5   José Maria Eymael 
(PSDC)
7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
96 NENHUM/ NÃO 
ASSISTIU
99 NÃO SABE
Total

5493 47,1 47,1 47,1
45 ,4 ,4 47,5

307 2,6 2,6 50,1
1 ,0 ,0 50,1

80 ,7 ,7 50,8
1 ,0 ,0 50,8

2 ,0 ,0 50,8
9 ,1 ,1 50,9
5 ,0 ,0 51,0

5712 49,0 49,0 100,0

4 ,0 ,0 100,0
11660 100,0 100,0
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p19b No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4   Dilma  (PT)
5   José Maria Eymael 
(PSDC)
7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

22 ,2 ,4 ,4
2496 21,4 48,2 48,6

2336 20,0 45,1 93,7
17 ,1 ,3 94,0

212 1,8 4,1 98,1
7 ,1 ,1 98,2

6 ,0 ,1 98,3
17 ,1 ,3 98,7
69 ,6 1,3 100,0

5184 44,5 100,0
6476 55,5

11660 100,0

p19c No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4   Dilma  (PT)
5   José Maria Eymael 
(PSDC)
7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,0 ,0
24 ,2 ,6 ,6

949 8,1 23,6 24,2
138 1,2 3,4 27,6

1157 9,9 28,7 56,4
21 ,2 ,5 56,9

47 ,4 1,2 58,0
116 1,0 2,9 60,9

1574 13,5 39,1 100,0
4026 34,5 100,0
7634 65,5

11660 100,0
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p19d No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5   José Maria Eymael 
(PSDC)
7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

41 ,4 1,4 1,4

1535 13,2 53,2 54,6
554 4,7 19,2 73,8
409 3,5 14,2 88,0

53 ,5 1,8 89,8

79 ,7 2,7 92,5
182 1,6 6,3 98,8

33 ,3 1,2 100,0
2886 24,8 100,0
8774 75,2

11660 100,0

p19e No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5   José Maria Eymael 
(PSDC)
7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0

7 ,1 ,3 ,3
1558 13,4 65,3 65,6

534 4,6 22,4 88,0
54 ,5 2,3 90,3

92 ,8 3,8 94,1
112 1,0 4,7 98,8

29 ,2 1,2 100,0
2386 20,5 100,0
9274 79,5

11660 100,0
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p19f No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

2 ,0 ,1 ,1
1 ,0 ,0 ,1

1495 12,8 70,9 71,0
305 2,6 14,5 85,5

66 ,6 3,1 88,6
204 1,8 9,7 98,3

36 ,3 1,7 100,0
2109 18,1 100,0
9551 81,9

11660 100,0

p19g No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5   José Maria Eymael 
(PSDC)
7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

4 ,0 ,2 ,2

4 ,0 ,2 ,4
3 ,0 ,2 ,6

19 ,2 ,9 1,5
188 1,6 9,5 11,0

283 2,4 14,2 25,2
1439 12,3 72,4 97,7

47 ,4 2,3 100,0
1986 17,0 100,0
9674 83,0

11660 100,0
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p19h No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1

45 ,4 2,4 2,5
1388 11,9 73,0 75,4

204 1,8 10,7 86,1
225 1,9 11,8 98,0

38 ,3 2,0 100,0
1903 16,3 100,0
9757 83,7

11660 100,0

p19i No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no 

horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5   José Maria Eymael 
(PSDC)
7   José Serra (PSDB)
8   Levy Fidelix (PRTB)
10   Marina Silva (PV)
13   Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14   Zé Maria (PSTU)
15   Plínio (PSOL)
17   Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,1 ,1

5 ,0 ,3 ,3
7 ,1 ,4 ,8
5 ,0 ,3 1,0
1 ,0 ,1 1,1

1408 12,1 83,2 84,3
27 ,2 1,6 85,9

239 2,0 14,1 100,0
1692 14,5 100,0
9968 85,5

11660 100,0
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p20 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente está se saindo melhor no horário eleitoral 
gratuito na TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 José Maria Eymael 
(PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
96 Nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

3200 27,4 53,8 53,8
16 ,1 ,3 54,1

1537 13,2 25,8 79,9
4 ,0 ,1 80,0

630 5,4 10,6 90,6
3 ,0 ,0 90,6

7 ,1 ,1 90,7
29 ,3 ,5 91,2

4 ,0 ,1 91,3
136 1,2 2,3 93,6
383 3,3 6,4 100,0

5948 51,0 100,0
5712 49,0

11660 100,0

p21 Em outubro também haverá eleição para deputados federais .Em qual candidato você vai votar 
para deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf/ Maluf
5 Legenda do PT/ 
candidato do PT/ PT/ 13
9 Arnaldo Jardim
27 Márcio França
32 Tiririca
51 Reguffe
52 Paulo Tadeu
53 Ana Arraes
54 Adelmir Santana
56 Augusto Carvalho
57 Bruno Araújo
58 Carlos Eduardo 
Cadoca/Cadoca
59 Eduardo da Fonte
60 Erika kokay
61 Inocêncio Oliveira
62 João Paulo
69 André Lima
70 Augusto Coutinho
74 Fernando Filho

33 ,3 ,3 ,3
21 ,2 ,2 ,5

0 ,0 ,0 ,5
16 ,1 ,1 ,6
66 ,6 ,6 1,2
10 ,1 ,1 1,3
10 ,1 ,1 1,3
15 ,1 ,1 1,5

1 ,0 ,0 1,5
1 ,0 ,0 1,5
3 ,0 ,0 1,5
5 ,0 ,0 1,6

5 ,0 ,0 1,6
2 ,0 ,0 1,6

12 ,1 ,1 1,7
14 ,1 ,1 1,8

0 ,0 ,0 1,8
4 ,0 ,0 1,9
7 ,1 ,1 1,9
3 ,0 ,0 2,0
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p21 Em outubro também haverá eleição para deputados federais .Em qual candidato você vai votar 
para deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

75 Gonzaga Patriota
76 Izalci
77 Jaqueline Roriz
78 José Chaves
79 Laerte Bessa
80 Luciana Santos
81 Magela
84 Mendonça Filho
85 Osvaldo Coelho
87 Roberto Teixeira
88 Ronaldo Fonseca
89 Sérgio Guerra
100 Wolney Queiroz
102 Tadeu Filippelli/ 
Filippelli
110 Rodrigo Rollemberg
114 Afonso Hann
115 Alex Canziani
119 Beto Albuquerque
122 Cida Borghetti
125 Danrlei
127 ACM Neto
128 Afonso Motta
132 Anibal Gomes/ Anibal 
Ferreira Gomes
137 Enio Bacci
139 Fernando Giacobo/ 
Giacobo
140 Hauly
142 Antonio Imbassahy
144 Zeca Dirceu
145 João Leão
148 José Rocha
149 Cacá Leão
150 Luciana Genro
153 Anthony Garotinho/ 
Garotinho
168 Edson Pimenta
174 Gilmar Machado
175 Elir Girardi/ Girardi
177 Jaiminho Martins
178 Jair Bolsonaro

3 ,0 ,0 2,0
4 ,0 ,0 2,0
3 ,0 ,0 2,0
5 ,0 ,0 2,1
2 ,0 ,0 2,1
4 ,0 ,0 2,1
5 ,0 ,0 2,2
6 ,0 ,0 2,2
6 ,1 ,1 2,3
3 ,0 ,0 2,3
0 ,0 ,0 2,3
9 ,1 ,1 2,4
3 ,0 ,0 2,4
0 ,0 ,0 2,4

0 ,0 ,0 2,4
6 ,0 ,0 2,4
3 ,0 ,0 2,5
4 ,0 ,0 2,5
5 ,0 ,0 2,6
7 ,1 ,1 2,6

14 ,1 ,1 2,7
4 ,0 ,0 2,8

48 ,4 ,4 3,2

4 ,0 ,0 3,2
6 ,0 ,0 3,3

6 ,1 ,1 3,3
5 ,0 ,0 3,4
8 ,1 ,1 3,4
6 ,0 ,0 3,5
7 ,1 ,1 3,5
6 ,1 ,1 3,6
5 ,0 ,0 3,6

23 ,2 ,2 3,8

6 ,1 ,1 3,9
10 ,1 ,1 4,0

6 ,0 ,0 4,0
11 ,1 ,1 4,1

6 ,1 ,1 4,2
8 ,1 ,1 4,2
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p21 Em outubro também haverá eleição para deputados federais .Em qual candidato você vai votar 
para deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

183 Leonardo Monteiro
187 Lúcio Vieira Lima
189 Luiz Carreira
194 Manuela/ Manuela 
D'avila
205 Maria do Rosário
207 Mário Negromonte
208 Marroni
212 Mendes Ribeiro
220 Odílio Balbinotti
222 Pablo Valente
223 Padre João
226 Paulo Braga
227 Paulo Delgado
228 Paulo Magalhães
231 Paulo Pimenta
233 Pedro Novaes
236 Pepe Vargas
237 Perondí
238 Pitiman
239 Ratinho Júnior
241 Reginaldo Lopes
243 Ricardo Quirino
248 Rogério Vila Nova
249 Romário
251 Rui Costa
252 Sandra Rosada
253 Sandro Alex
256 Sérgio Brito
257 Sérgio Moraes
263 Toninho Pinheiro
264 Wagner Montes
271 Wellington Prado
277 Fraga
280 Deley
996 Em branco/ nulo/ 
nenhum
998 Outras Respostas
999 Não sabe/ não lembra

Total

8 ,1 ,1 4,2
5 ,0 ,0 4,3
4 ,0 ,0 4,3

16 ,1 ,1 4,5

4 ,0 ,0 4,5
8 ,1 ,1 4,6
6 ,0 ,0 4,6
5 ,0 ,0 4,6
7 ,1 ,1 4,7
1 ,0 ,0 4,7
7 ,1 ,1 4,8
5 ,0 ,0 4,8
7 ,1 ,1 4,9
4 ,0 ,0 4,9
6 ,1 ,1 5,0

22 ,2 ,2 5,2
6 ,1 ,1 5,2
5 ,0 ,0 5,3
1 ,0 ,0 5,3
6 ,1 ,1 5,3

12 ,1 ,1 5,4
1 ,0 ,0 5,4
6 ,1 ,1 5,5
7 ,1 ,1 5,5
6 ,0 ,0 5,6

22 ,2 ,2 5,8
4 ,0 ,0 5,8
5 ,0 ,0 5,9
5 ,0 ,0 5,9
7 ,1 ,1 6,0
6 ,1 ,1 6,0
7 ,1 ,1 6,1
0 ,0 ,0 6,1
6 ,1 ,1 6,1

413 3,5 3,5 9,7

2860 24,5 24,5 34,2
7672 65,8 65,8 100,0

11660 100,0 100,0
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p22 Você pretende escolher o seu candidato para deputado federal nos próximos dias ou vai deixar 
para decidir mais perto do dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai escolher nos 
próximos dias
2 Vai decidir mais perto 
do dia das eleições
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1925 16,5 25,3 25,3

4504 38,6 59,3 84,6

1169 10,0 15,4 100,0
7598 65,2 100,0
4062 34,8

11660 100,0

p23a Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de 
importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: Notícias 

de TV, rádio ou jornal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito importantes
2   Um pouco importantes

3   Não são importantes
99   Não sabe
Total

6763 58,0 58,0 58,0
2472 21,2 21,2 79,2

1909 16,4 16,4 95,6
517 4,4 4,4 100,0

11660 100,0 100,0

p23b Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de 
importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: 

conversas com familiares, amigos ou colegas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito importantes
2   Um pouco importantes

3   Não são importantes
99   Não sabe
Total

6646 57,0 57,0 57,0
2603 22,3 22,3 79,3

1913 16,4 16,4 95,7
499 4,3 4,3 100,0

11660 100,0 100,0
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p23c Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de 
importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: 

orientações do sindicato, igreja ou de outras associações.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito importantes
2   Um pouco importantes

3   Não são importantes
99   Não sabe
Total

3306 28,4 28,4 28,4
2624 22,5 22,5 50,9

5023 43,1 43,1 93,9
707 6,1 6,1 100,0

11660 100,0 100,0

p23d Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de 
importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: 

propagandas políticas  que passam na TV e no rádio na época das eleições.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito importantes
2   Um pouco importantes

3   Não são importantes
99   Não sabe
Total

4998 42,9 42,9 42,9
3039 26,1 26,1 68,9

3049 26,2 26,2 95,1
574 4,9 4,9 100,0

11660 100,0 100,0

p23e Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de 
importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: 

informações na internet.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito importantes
2   Um pouco importantes

3   Não são importantes
99   Não sabe
Total

3776 32,4 32,4 32,4
2270 19,5 19,5 51,9

3975 34,1 34,1 85,9
1639 14,1 14,1 100,0

11660 100,0 100,0
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p24 Em quem você votou para deputado federal nas eleições de 2006?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf/ Maluf
5 Legenda do PT/ 
candidato do PT/ PT/ 13
37 Celso Russomanno
56 Augusto Carvalho
57 Bruno Araújo
58 Carlos Eduardo 
Cadoca/Cadoca
59 Eduardo da Fonte
61 Inocêncio Oliveira
73 Fernando Ferro
74 Fernando Filho
75 Gonzaga Patriota
79 Laerte Bessa
81 Magela
101 Armando Monteiro
102 Tadeu Filippelli/ 
Filippelli
105 Marcos Antonio
106 Maurício Rands
108 Raul Jungmann
109 Roberto Magalhães
110 Rodrigo Rollemberg
114 Afonso Hann
119 Beto Albuquerque
127 ACM Neto
132 Anibal Gomes/ Anibal 
Ferreira Gomes
137 Enio Bacci
140 Hauly
174 Gilmar Machado
177 Jaiminho Martins
189 Luiz Carreira
194 Manuela/ Manuela 
D'avila
212 Mendes Ribeiro
215 Miro Teixeira
220 Odílio Balbinotti
221 Osmar Serrano
228 Paulo Magalhães
272 Luís Carlos Heinze
275 Ricardo Barros
277 Fraga

23 ,2 ,2 ,2
24 ,2 ,2 ,4

13 ,1 ,1 ,5
2 ,0 ,0 ,5
5 ,0 ,0 ,6
5 ,0 ,0 ,6

4 ,0 ,0 ,7
9 ,1 ,1 ,7
3 ,0 ,0 ,8
4 ,0 ,0 ,8
5 ,0 ,0 ,8
2 ,0 ,0 ,9
6 ,0 ,0 ,9
5 ,0 ,0 1,0
4 ,0 ,0 1,0

4 ,0 ,0 1,0
3 ,0 ,0 1,0
3 ,0 ,0 1,1
5 ,0 ,0 1,1
2 ,0 ,0 1,1
5 ,0 ,0 1,2
4 ,0 ,0 1,2

16 ,1 ,1 1,3
29 ,2 ,2 1,6

7 ,1 ,1 1,6
5 ,0 ,0 1,7
8 ,1 ,1 1,8
7 ,1 ,1 1,8
5 ,0 ,0 1,9
8 ,1 ,1 1,9

5 ,0 ,0 2,0
7 ,1 ,1 2,0
6 ,1 ,1 2,1
3 ,0 ,0 2,1
8 ,1 ,1 2,2
6 ,0 ,0 2,2
4 ,0 ,0 2,3
4 ,0 ,0 2,3
9 ,1 ,1 2,4
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p24 Em quem você votou para deputado federal nas eleições de 2006?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

278 Geddel
279 Gustavo Fruet
995 Não votou/ justificou
996 Em branco/ nulo/ 
nenhum
998 Outras Respostas
999 Não sabe/ não lembra

Total

9 ,1 ,1 2,4
5 ,0 ,0 2,4

1173 10,1 10,1 12,5
382 3,3 3,3 15,8

2055 17,6 17,6 33,4
7767 66,6 66,6 100,0

11660 100,0 100,0

p25 Você tem o título de eleitor? Você sabe onde está o seu título de eleitor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem título e sabe 
onde está
2 Sim, tem título e não 
sabe onde está
3 Não tem título de eleitor

99 Nao sabe
Total

11060 94,9 94,9 94,9

524 4,5 4,5 99,3

75 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
11660 100,0 100,0

p26 No dia da eleição você terá que levar o título de eleitor e um documento 
com foto. Você tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

10964 94,0 94,0 94,0
696 6,0 6,0 100,0

11660 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 DEM (PFL)
10 PL
14 PSOL
15 PV
16 Outro partido
17 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
99 Não sabe
Total

675 5,8 5,8 5,8
2611 22,4 22,4 28,2

39 ,3 ,3 28,5
604 5,2 5,2 33,7

55 ,5 ,5 34,2
14 ,1 ,1 34,3

129 1,1 1,1 35,4
38 ,3 ,3 35,7
96 ,8 ,8 36,6
14 ,1 ,1 36,7
43 ,4 ,4 37,0

175 1,5 1,5 38,5
214 1,8 1,8 40,4
425 3,6 3,6 44,0

6521 55,9 55,9 99,9
7 ,1 ,1 100,0

11660 100,0 100,0

p28a Você possui na sua casa: telefone fixo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Sim
6 Não
99
Total

4953 42,5 42,5 42,5
6707 57,5 57,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0
11660 100,0 100,0

p28b Você possui na sua casa: telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Sim
8 Não
99
Total

8822 75,7 75,7 75,7
2837 24,3 24,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
11660 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

2732 23,4 23,4 23,4

1048 9,0 9,0 32,4

789 6,8 6,8 39,2
626 5,4 5,4 44,6

118 1,0 1,0 45,6

249 2,1 2,1 47,7
1683 14,4 14,4 62,1

48 ,4 ,4 62,5

224 1,9 1,9 64,5
606 5,2 5,2 69,7

1095 9,4 9,4 79,1
1437 12,3 12,3 91,4

564 4,8 4,8 96,2
62 ,5 ,5 96,8

182 1,6 1,6 98,3
196 1,7 1,7 100,0

11660 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incomp
3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau comple
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
99 Recusa
Total

580 5,0 5,0 5,0
3737 32,0 32,0 37,0

1311 11,2 11,2 48,3

1286 11,0 11,0 59,3

3138 26,9 26,9 86,2

665 5,7 5,7 91,9

713 6,1 6,1 98,0

227 1,9 1,9 100,0
4 ,0 ,0 100,0

11660 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.020,00
2 De R$ 1.021,00 até R$ 
1.530,00
3 De R$ 1.531,00 a R$ 
2.550,00
4 De R$ 2.551,00 até R$ 
5.100,00
5 De R$ 5.101,00 até R$ 
10.200,00
6 De R$ 10.201,00 até R$ 
25.500,00
7 R$ 25.501,00 ou mais
99 Não sabe
Total

5395 46,3 46,3 46,3
2330 20,0 20,0 66,3

1818 15,6 15,6 81,8

1117 9,6 9,6 91,4

441 3,8 3,8 95,2

122 1,0 1,0 96,3

11 ,1 ,1 96,3
426 3,7 3,7 100,0

11660 100,0 100,0
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regiao REGIÃO DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro oeste
Total

5064 43,4 43,4 43,4
1743 14,9 14,9 58,4
3159 27,1 27,1 85,5
1694 14,5 14,5 100,0

11660 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

2814 24,1 24,1 24,1
1647 14,1 14,1 38,3

7199 61,7 61,7 100,0
11660 100,0 100,0

porte PORTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 35 mil eleitores
2 Mais de 35 a 100 mil 
eleitores
3 Mais de 100 mil 
eleitores
Total

4190 35,9 35,9 35,9
2440 20,9 20,9 56,9

5030 43,1 43,1 100,0

11660 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 SP                   SÆo 
Paulo
110 SP                   
Guarulhos
111 SP                   
Itaquaquecetuba
113 SP                   Mogi 
das Cruzes
116 SP                   Santa 
Isabel
117 SP                   Suzano
119 SP                   Mau 
122 SP                   Santo 
Andr‚
123 SP                   SÆo 
Bernardo do Campo
124 SP                   SÆo 
Caetano do Sul
126 SP                   
Carapicu¡ba
127 SP                   Cotia
132 SP                   Jandira
134 SP                   Osasco
137 SP                   
TaboÆo da Serra
149 SP                   Arandu
150 SP                   
Campinas
151 SP                   Santos
152 SP                   SÆo 
Vicente
153 SP                   Guaruj 
155 SP                   SÆo 
Jos‚ dos Campos
159 SP                   Jundia¡
160 SP                   
Sorocaba
165 SP                   Ourinhos

168 SP                   
Rancharia
169 SP                   
Americana
171 SP                   Limeira
177 SP                   Bauru
178 SP                   Ja£

729 6,2 6,2 6,2

68 ,6 ,6 6,8

31 ,3 ,3 7,1

31 ,3 ,3 7,4

31 ,3 ,3 7,6

31 ,3 ,3 7,9
31 ,3 ,3 8,2
47 ,4 ,4 8,6

48 ,4 ,4 9,0

31 ,3 ,3 9,2

31 ,3 ,3 9,5

31 ,3 ,3 9,8
31 ,3 ,3 10,0
46 ,4 ,4 10,4
31 ,3 ,3 10,7

30 ,3 ,3 10,9
65 ,6 ,6 11,5

31 ,3 ,3 11,8
31 ,3 ,3 12,0

31 ,3 ,3 12,3
38 ,3 ,3 12,6

32 ,3 ,3 12,9
35 ,3 ,3 13,2

18 ,2 ,2 13,4

28 ,2 ,2 13,6

34 ,3 ,3 13,9

29 ,2 ,2 14,1
30 ,3 ,3 14,4
30 ,3 ,3 14,6
22 ,2 ,2 14,8
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180 SP                   
Ara‡atuba
183 SP                   
RibeirÆo Preto
186 SP                   SÆo 
Jos‚ do Rio Preto
187 SP                   
Votuporanga
189 SP                   Registro

192 SP                   
Itapetininga
193 SP                   
Araraquara
199 SP                   
Pindamonhangaba
204 SP                   
Jaboticabal
230 SP                   SÆo 
Roque
231 SP                   Artur 
Nogueira
241 SP                   Jacare¡
250 SP                   
Hortolƒndia
273 SP                   Pomp‚ia

277 SP                   Mirand¢
polis
281 SP                   Rio Claro

311 SP                   
Pirassununga
323 SP                   V rzea 
Paulista
355 SP                   
Morungaba
368 SP                   Peru¡be
374 SP                   Buri
382 SP                   Sever¡nia

384 SP                   Paul¡nia

405 SP                   Capivari

428 SP                   Ibat‚

22 ,2 ,2 14,8

35 ,3 ,3 15,1

25 ,2 ,2 15,4

25 ,2 ,2 15,6

34 ,3 ,3 15,9

26 ,2 ,2 16,1

26 ,2 ,2 16,3

34 ,3 ,3 16,6

28 ,2 ,2 16,9

32 ,3 ,3 17,1

34 ,3 ,3 17,4

34 ,3 ,3 17,7
34 ,3 ,3 18,0

29 ,2 ,2 18,2

22 ,2 ,2 18,4

29 ,2 ,2 18,7

34 ,3 ,3 19,0

32 ,3 ,3 19,2

32 ,3 ,3 19,5

31 ,3 ,3 19,8
26 ,2 ,2 20,0
25 ,2 ,2 20,2

34 ,3 ,3 20,5

29 ,2 ,2 20,8

26 ,2 ,2 21,0
28 ,2 ,2 21,2
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

473 SP                   
Brodowski
499 SP                   
Junqueir¢polis
500 RJ                   Rio de 
Janeiro
501 RJ                   Belford 
Roxo
502 RJ                   Duque 
de Caxias
503 RJ                   
Guapimirim
504 RJ                   Itabora¡
507 RJ                   Mag‚
509 RJ                   Maric 
511 RJ                   Niter¢i
512 RJ                   Nova 
Igua‡u
515 RJ                   SÆo 
Gon‡alo
516 RJ                   SÆo 
JoÆo de Meriti
523 RJ                   Porto 
Real
525 RJ                   Petr¢
polis
526 RJ                   Teres¢
polis
528 RJ                   
Miracema
529 RJ                   Itaperuna

531 RJ                   Maca‚
532 RJ                   Campos 
dos Goytacazes
534 RJ                   Trˆs Rios

538 RJ                   Resende

539 RJ                   Volta 
Redonda
547 RJ                   Barra 
do Pira¡
551 RJ                   Cabo Frio

552 RJ                   Miguel 
Pereira

28 ,2 ,2 21,2

28 ,2 ,2 21,5

402 3,4 3,4 24,9

26 ,2 ,2 25,1

51 ,4 ,4 25,6

16 ,1 ,1 25,7

13 ,1 ,1 25,8
14 ,1 ,1 25,9
16 ,1 ,1 26,1
32 ,3 ,3 26,3
47 ,4 ,4 26,7

56 ,5 ,5 27,2

30 ,3 ,3 27,5

16 ,1 ,1 27,6

20 ,2 ,2 27,8

13 ,1 ,1 27,9

11 ,1 ,1 28,0

11 ,1 ,1 28,1

12 ,1 ,1 28,2
29 ,2 ,2 28,4

16 ,1 ,1 28,6

16 ,1 ,1 28,7

18 ,2 ,2 28,9

16 ,1 ,1 29,0

14 ,1 ,1 29,1

13 ,1 ,1 29,3

14 ,1 ,1 29,4
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

557 RJ                   
Casimiro de Abreu
566 RJ                   Rio das 
Ostras
579 RJ                   Serop
‚dica
587 RJ                   SÆo 
Francisco de Itabapoan
589 RJ                   SÆo 
SebastiÆo do Alto
592 RJ                   Mesquita

700 MG                   Belo 
Horizonte
701 MG                   Betim
704 MG                   
Contagem
706 MG                   Ibirit‚
707 MG                   Igarap‚
711 MG                   Nova 
Lima
714 MG                   
RibeirÆo das Neves
716 MG                   Sabar 
717 MG                   Santa 
Luzia
718 MG                   SÆo 
Jos‚ da Lapa
725 MG                   Sete 
Lagoas
731 MG                   Jana£ba

732 MG                   Montes 
Claros
733 MG                   
Turmalina
736 MG                   Te¢filo 
Otoni
739 MG                   Uberaba

740 MG                   
Uberlƒndia
745 MG                   
Caratinga
746 MG                   
Governador Valadares

14 ,1 ,1 29,4

14 ,1 ,1 29,5

16 ,1 ,1 29,6

12 ,1 ,1 29,7

16 ,1 ,1 29,9

16 ,1 ,1 30,0

157 1,3 1,3 31,4

15 ,1 ,1 31,5
36 ,3 ,3 31,8

13 ,1 ,1 31,9
13 ,1 ,1 32,0
13 ,1 ,1 32,1

15 ,1 ,1 32,3

13 ,1 ,1 32,4
15 ,1 ,1 32,5

13 ,1 ,1 32,6

15 ,1 ,1 32,8

14 ,1 ,1 32,9

14 ,1 ,1 33,0

15 ,1 ,1 33,1

13 ,1 ,1 33,2

14 ,1 ,1 33,4

36 ,3 ,3 33,7

15 ,1 ,1 33,8

15 ,1 ,1 33,9

14 ,1 ,1 34,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

748 MG                   Divin¢
polis
752 MG                   Passos

756 MG                   Divino
759 MG                   Juiz de 
Fora
760 MG                   Itabira
761 MG                   Vi‡osa
775 MG                   
Barbacena
778 MG                   JoÆo 
Pinheiro
781 MG                   Ipatinga

783 MG                   Lavras
793 MG                   Formiga

795 MG                   Trˆs 
Pontas
804 MG                   Itajub 
807 MG                   Santo 
Ant“nio do Amparo
819 MG                   Alterosa

838 MG                   Arax 
839 MG                   Nanuque

853 MG                   Patos 
de Minas
856 MG                   
Coronel Fabriciano
857 MG                   Ita£na
858 MG                   Ouro 
Preto
880 MG                   Corinto
889 MG                   Jeceaba

894 MG                   Minduri
895 MG                   Passa 
Quatro
912 MG                   Ub 
913 MG                   Urucƒnia

916 MG                   Perdäes

14 ,1 ,1 34,0

14 ,1 ,1 34,2

14 ,1 ,1 34,3
33 ,3 ,3 34,6

12 ,1 ,1 34,7
14 ,1 ,1 34,8
12 ,1 ,1 34,9

12 ,1 ,1 35,0

15 ,1 ,1 35,1

12 ,1 ,1 35,2
14 ,1 ,1 35,3

14 ,1 ,1 35,5

14 ,1 ,1 35,6
14 ,1 ,1 35,7

14 ,1 ,1 35,8

14 ,1 ,1 36,0
13 ,1 ,1 36,1

14 ,1 ,1 36,2

15 ,1 ,1 36,3

13 ,1 ,1 36,4
12 ,1 ,1 36,5

14 ,1 ,1 36,6
12 ,1 ,1 36,8

14 ,1 ,1 36,9
14 ,1 ,1 37,0

14 ,1 ,1 37,1
14 ,1 ,1 37,2

14 ,1 ,1 37,4

14 ,1 ,1 37,5
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

945 MG                   
Campos Gerais
947 MG                   Una¡
948 MG                   Icara¡ 
de Minas
950 MG                   Capin¢
polis
964 MG                   Frutal
974 MG                   Guaxup‚

993 MG                   Manga
997 MG                   
Concei‡Æo das Alagoas
1009 MG                   
Camanducaia
1024 MG                   
GuanhÆes
1056 MG                   Pedra 
Azul
1076 MG                   
Barroso
1100 RS                   Porto 
Alegre
1101 RS                   
Alvorada
1102 RS                   
Cachoeirinha
1103 RS                   
Campo Bom
1104 RS                   Canoas

1111 RS                   
Gravata¡
1115 RS                   Novo 
Hamburgo
1116 RS                   Parob‚
1118 RS                   SÆo 
Leopoldo
1122 RS                   
ViamÆo
1132 RS                   Sarandi

1136 RS                   Santo 
¶ngelo
1139 RS                   Bento 
Gon‡alves

14 ,1 ,1 37,5

12 ,1 ,1 37,6
14 ,1 ,1 37,7

14 ,1 ,1 37,8

14 ,1 ,1 37,9
14 ,1 ,1 38,1

14 ,1 ,1 38,2
14 ,1 ,1 38,3

14 ,1 ,1 38,4

15 ,1 ,1 38,6

15 ,1 ,1 38,7

12 ,1 ,1 38,8

92 ,8 ,8 39,6

12 ,1 ,1 39,7

13 ,1 ,1 39,8

13 ,1 ,1 39,9

19 ,2 ,2 40,1

15 ,1 ,1 40,2

15 ,1 ,1 40,3

13 ,1 ,1 40,4
13 ,1 ,1 40,6

14 ,1 ,1 40,7

12 ,1 ,1 40,8

12 ,1 ,1 40,9

10 ,1 ,1 41,0

27 ,2 ,2 41,2
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1140 RS                   Caxias 
do Sul
1141 RS                   
TupanciretÆ
1143 RS                   
Alegrete
1145 RS                   Santa 
Maria
1149 RS                   Santo 
Ant“nio da Patrulha
1150 RS                   
JaguarÆo
1152 RS                   Pelotas

1166 RS                   Cruz 
Alta
1167 RS                   
Venƒncio Aires
1178 RS                   Santa 
Rosa
1185 RS                   Guapor‚

1190 RS                   
Montenegro
1195 RS                   
Ros rio do Sul
1199 RS                   
Santana do Livramento
1212 RS                   SÆo 
Jer“nimo
1213 RS                   Jaguari

1218 RS                   Hulha 
Negra
1224 RS                   
Frederico Westphalen
1228 RS                   SÆo 
Francisco de Paula
1231 RS                   Rio 
Pardo
1238 RS                   
Candiota
1241 RS                   
Igrejinha
1247 RS                   
CamaquÆ
1250 RS                   Lajeado

27 ,2 ,2 41,2

10 ,1 ,1 41,3

12 ,1 ,1 41,4

17 ,1 ,1 41,5

11 ,1 ,1 41,6

13 ,1 ,1 41,7

21 ,2 ,2 41,9

12 ,1 ,1 42,0

11 ,1 ,1 42,1

12 ,1 ,1 42,2

10 ,1 ,1 42,3

13 ,1 ,1 42,4

12 ,1 ,1 42,5

12 ,1 ,1 42,6

13 ,1 ,1 42,7

10 ,1 ,1 42,8

12 ,1 ,1 42,9

12 ,1 ,1 43,0

10 ,1 ,1 43,1

11 ,1 ,1 43,2

13 ,1 ,1 43,3

11 ,1 ,1 43,4

11 ,1 ,1 43,5

11 ,1 ,1 43,6

13 ,1 ,1 43,7
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1276 RS                   
Cangu‡u
1277 RS                   
Ajuricaba
1300 PR                   Curitiba

1307 PR                   
Campo Largo
1309 PR                   
Colombo
1312 PR                   
Fazenda Rio Grande
1314 PR                   
Itaperu‡u
1317 PR                   
Piraquara
1320 PR                   SÆo 
Jos‚ dos Pinhais
1324 PR                   Alto 
Piquiri
1332 PR                   
Londrina
1335 PR                   
Paranava¡
1337 PR                   
Campo MourÆo
1340 PR                   
Pai‡andu
1341 PR                   
Arapongas
1342 PR                   Maring 

1344 PR                   Corn
‚lio Proc¢pio
1346 PR                   Castro

1347 PR                   Ponta 
Grossa
1350 PR                   Toledo

1351 PR                   
Cascavel
1352 PR                   Foz do 
Igua‡u
1354 PR                   
Francisco BeltrÆo
1357 PR                   Cruz 
Machado

13 ,1 ,1 43,7

12 ,1 ,1 43,8

113 1,0 1,0 44,8

11 ,1 ,1 44,9

11 ,1 ,1 45,0

11 ,1 ,1 45,1

11 ,1 ,1 45,2

11 ,1 ,1 45,2

11 ,1 ,1 45,3

11 ,1 ,1 45,4

30 ,3 ,3 45,7

11 ,1 ,1 45,8

11 ,1 ,1 45,9

11 ,1 ,1 46,0

11 ,1 ,1 46,1

21 ,2 ,2 46,3

12 ,1 ,1 46,4

12 ,1 ,1 46,5

19 ,2 ,2 46,6

11 ,1 ,1 46,7

16 ,1 ,1 46,9

16 ,1 ,1 47,0

10 ,1 ,1 47,1

9 ,1 ,1 47,2

9 ,1 ,1 47,2
Page 30



cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1358 PR                   Irati
1360 PR                   
Paranagu 
1366 PR                   Nova 
Esperan‡a
1375 PR                   Gua¡ra
1383 PR                   P‚rola 
d'Oeste
1386 PR                   
Mangueirinha
1391 PR                   
Florest¢polis
1403 PR                   Laranjal

1410 PR                   
Cruzeiro do Oeste
1417 PR                   
Apucarana
1453 PR                   
Ventania
1456 PR                   
Agudos do Sul
1458 PR                   
Imbituva
1465 PR                   
Rolƒndia
1474 PR                   
Quedas do Igua‡u
1490 PR                   
Itapejara d'Oeste
1500 BA                   
Salvador
1501 BA                   
Cama‡ari
1503 BA                   
Itaparica
1506 BA                   
Simäes Filho
1521 BA                   
Barreiras
1529 BA                   Feira 
de Santana
1530 BA                   Conde
1532 BA                   Tucano

1539 BA                   
Jaguaquara

9 ,1 ,1 47,2
12 ,1 ,1 47,3

11 ,1 ,1 47,4

11 ,1 ,1 47,5
10 ,1 ,1 47,6

11 ,1 ,1 47,7

11 ,1 ,1 47,8

11 ,1 ,1 47,9

11 ,1 ,1 48,0

11 ,1 ,1 48,1

12 ,1 ,1 48,2

11 ,1 ,1 48,3

9 ,1 ,1 48,4

11 ,1 ,1 48,4

11 ,1 ,1 48,5

10 ,1 ,1 48,6

158 1,4 1,4 50,0

12 ,1 ,1 50,1

15 ,1 ,1 50,2

15 ,1 ,1 50,3

11 ,1 ,1 50,4

31 ,3 ,3 50,7

16 ,1 ,1 50,8
16 ,1 ,1 51,0

17 ,1 ,1 51,1

17 ,1 ,1 51,3
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1541 BA                   Vit¢ria 
da Conquista
1547 BA                   Ilh‚us
1552 BA                   
Juazeiro
1557 BA                   
Concei‡Æo do Coit‚
1562 BA                   Irecˆ
1572 BA                   
Alagoinhas
1573 BA                   Pojuca

1576 BA                   Itabuna

1586 BA                   
Brumado
1600 BA                   Santo 
Amaro
1603 BA                   
Senhor do Bonfim
1607 BA                   
Jaguaripe
1614 BA                   Baixa 
Grande
1618 BA                   
Ourolƒndia
1620 BA                   
Chorroch¢
1631 BA                   
Itamaraju
1646 BA                   
Concei‡Æo do Jacu¡pe
1673 BA                   Santa 
Cruz Cabr lia
1676 BA                   Barra
1688 BA                   Itamb‚
1691 BA                   
Itaquara
1698 BA                   
Presidente Tancredo 
Neves
1699 BA                   
Remanso
1713 BA                   
Itagimirim
1716 BA                   Barra 
da Estiva

17 ,1 ,1 51,3

16 ,1 ,1 51,4
14 ,1 ,1 51,5

16 ,1 ,1 51,6

16 ,1 ,1 51,8
16 ,1 ,1 51,9

15 ,1 ,1 52,1

16 ,1 ,1 52,2

17 ,1 ,1 52,3

15 ,1 ,1 52,5

16 ,1 ,1 52,6

15 ,1 ,1 52,7

16 ,1 ,1 52,9

16 ,1 ,1 53,0

14 ,1 ,1 53,1

16 ,1 ,1 53,3

16 ,1 ,1 53,4

16 ,1 ,1 53,6

14 ,1 ,1 53,7
17 ,1 ,1 53,8
17 ,1 ,1 54,0

16 ,1 ,1 54,1

14 ,1 ,1 54,2

16 ,1 ,1 54,4

17 ,1 ,1 54,5

17 ,1 ,1 54,7
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1729 BA                   Boa 
Nova
1739 BA                   
Cafarnaum
1757 BA                   
Correntina
1759 BA                   Crist¢
polis
1768 BA                   Gandu
1777 BA                   
Ibipitanga
1794 BA                   Itaet‚
1857 BA                   
Paripiranga
1861 BA                   Pedro 
Alexandre
1900 PE                   Recife
1903 PE                   
Camaragibe
1904 PE                   
Igarassu
1905 PE                   Ipojuca

1907 PE                   
Itapissuma
1908 PE                   
JaboatÆo dos 
Guararapes
1909 PE                   Moreno

1910 PE                   Olinda
1911 PE                   Paulista

1923 PE                   Tabira
1927 PE                   
Petrolina
1933 PE                   
Limoeiro
1935 PE                   Caruaru

1939 PE                   Escada

1940 PE                   Goiana

1942 PE                   Catende

17 ,1 ,1 54,7

16 ,1 ,1 54,8

11 ,1 ,1 54,9

11 ,1 ,1 55,0

16 ,1 ,1 55,1
17 ,1 ,1 55,3

17 ,1 ,1 55,4
16 ,1 ,1 55,5

16 ,1 ,1 55,7

98 ,8 ,8 56,5
10 ,1 ,1 56,6

10 ,1 ,1 56,7

10 ,1 ,1 56,8

10 ,1 ,1 56,9

34 ,3 ,3 57,2

10 ,1 ,1 57,3

21 ,2 ,2 57,4
21 ,2 ,2 57,6

10 ,1 ,1 57,7
14 ,1 ,1 57,8

11 ,1 ,1 57,9

17 ,1 ,1 58,1

10 ,1 ,1 58,2

10 ,1 ,1 58,2

10 ,1 ,1 58,3

10 ,1 ,1 58,4
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1945 PE                   
Salgueiro
1952 PE                   Vit¢ria 
de Santo AntÆo
1961 PE                   
Araripina
1969 PE                   Cortˆs
1980 PE                   
Agrestina
1981 PE                   Belo 
Jardim
1982 PE                   
Cachoeirinha
1987 PE                   
Paudalho
1988 PE                   
Pesqueira
1989 PE                   Pombos

1992 PE                   SÆo 
Caitano
2006 PE                   
Tacaratu
2010 PE                   Bu¡que

2014 PE                   
Parnamirim
2020 PE                   
Canhotinho
2029 PE                   Lagoa 
do Itaenga
2047 PE                   Ipubi
2054 PE                   Jucati
2059 PE                   
Machados
2060 PE                   Manari

2080 PE                   Terra 
Nova
2081 PE                   
Toritama
2100 CE                   
Fortaleza
2103 CE                   Eus‚bio

2118 CE                   Acara£

10 ,1 ,1 58,4

10 ,1 ,1 58,5

10 ,1 ,1 58,6

10 ,1 ,1 58,7
11 ,1 ,1 58,8

11 ,1 ,1 58,9

11 ,1 ,1 59,0

10 ,1 ,1 59,1

11 ,1 ,1 59,1

10 ,1 ,1 59,2

11 ,1 ,1 59,3

9 ,1 ,1 59,4

11 ,1 ,1 59,5

10 ,1 ,1 59,6

11 ,1 ,1 59,7

10 ,1 ,1 59,8

10 ,1 ,1 59,9
11 ,1 ,1 59,9
11 ,1 ,1 60,0

10 ,1 ,1 60,1

9 ,1 ,1 60,2

11 ,1 ,1 60,3

134 1,1 1,1 61,4

56 ,5 ,5 61,9

63 ,5 ,5 62,5

63 ,5 ,5 63,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2122 CE                   
Beberibe
2129 CE                   Crate£s

2130 CE                   
Jaguaretama
2272 CE                   
Porteiras
2300 PA                   Belem
2301 PA                   
Ananindeua
2306 PA                   
Alenquer
2313 PA                   Dom 
Eliseu
2332 PA                   
Bragan‡a
2369 PA                   
Inhangapi
2439 PA                   Uruar 
2500 ES                   Vit¢ria
2501 ES                   
Cariacica
2529 ES                   Colatina

2554 ES                   
Itapemirim
2700 GO                   Goiania

2719 GO                   
Jussara
2770 GO                   Pires 
do Rio
2854 GO                   
Hidrolƒndia
2864 GO                   Itau‡u

2900 DF                   Brasilia

3039 GO                   
Valpara¡so de Goi s
3100 SC                   
Florian¢polis
3115 SC                   Joinville

3126 SC                   SÆo 
Joaquim

63 ,5 ,5 63,0

63 ,5 ,5 63,6

63 ,5 ,5 64,1

63 ,5 ,5 64,6

86 ,7 ,7 65,4
31 ,3 ,3 65,6

59 ,5 ,5 66,1

59 ,5 ,5 66,6

59 ,5 ,5 67,1

59 ,5 ,5 67,6

59 ,5 ,5 68,2
49 ,4 ,4 68,6
49 ,4 ,4 69,0

59 ,5 ,5 69,5

59 ,5 ,5 70,0

78 ,7 ,7 70,7

58 ,5 ,5 71,2

58 ,5 ,5 71,7

38 ,3 ,3 72,0

58 ,5 ,5 72,5

158 1,4 1,4 73,9

58 ,5 ,5 74,4

27 ,2 ,2 74,6

56 ,5 ,5 75,1

56 ,5 ,5 75,6

56 ,5 ,5 76,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3135 SC                   Laguna

3166 SC                   
Navegantes
3224 SC                   
Bigua‡u
3285 SC                   
Canelinha
3300 MS                   
Campo Grande
3319 MS                   
Cassilƒndia
3331 MS                   
Dourados
3500 MT                   Cuiab 
3520 MT                   V rzea 
Grande
3583 MT                   Nova 
Mutum
3627 MT                   Bom 
Jesus do Araguaia
3700 PI                   Terezina

3724 PI                   Piripiri
3900 MA                   SÆo 
Luiz
3928 MA                   Caxias

3951 MA                   
BequimÆo
3954 MA                   Porto 
Franco
4038 MA                   Lago 
da Pedra
4100 PB                   JoÆo 
Pessoa
4124 PB                   
Guarabira
4190 PB                   
Coremas
4230 PB                   
Mataraca
4300 SE                   Aracaju

4328 SE                   SÆo 
Crist¢vÆo
4354 SE                   Nossa 
Senhora da Gl¢ria

56 ,5 ,5 76,0

56 ,5 ,5 76,5

27 ,2 ,2 76,8

56 ,5 ,5 77,2

47 ,4 ,4 77,6

50 ,4 ,4 78,1

50 ,4 ,4 78,5

33 ,3 ,3 78,8
49 ,4 ,4 79,2

49 ,4 ,4 79,6

49 ,4 ,4 80,0

45 ,4 ,4 80,4

50 ,4 ,4 80,9
58 ,5 ,5 81,3

63 ,5 ,5 81,9

63 ,5 ,5 82,4

63 ,5 ,5 83,0

63 ,5 ,5 83,5

40 ,3 ,3 83,8

65 ,6 ,6 84,4

65 ,6 ,6 85,0

65 ,6 ,6 85,5

33 ,3 ,3 85,8

45 ,4 ,4 86,2

45 ,4 ,4 86,6

45 ,4 ,4 87,0Page 36



cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4500 RN                   Natal
4514 RN                   
Mossor¢
4530 RN                   
Extremoz
4635 RN                   SÆo 
Jos‚ do Serid¢
4700 AC                   Rio 
Branco
4713 AC                   
Manoel Urbano
4900 AM                   
Manaus
4916 AM                   
Manacapuru
5112 AP                   
Santana
5300 AL                   Macei¢

5337 AL                   Boca 
da Mata
5379 AL                   
Maravilha
5500 RO                   Porto 
Velho
5537 RO                   
Pimenta Bueno
5700 RR                   Boa 
Vista
5980 TO                   
Miracema do Tocantins
6025 PR                   
Barbosa Ferraz
6044 PR                   
Campo do Tenente
6055 PR                   
Diamante do Sul
6101 PR                   
Lidian¢polis
6162 PR                   Santa 
Am‚lia
6179 PR                   SÆo 
Manoel do Paran 
6180 PR                   SÆo 
Miguel do Igua‡u
6194 PR                   
Tomazina

45 ,4 ,4 87,0
63 ,5 ,5 87,5

23 ,2 ,2 87,7

63 ,5 ,5 88,2

26 ,2 ,2 88,5

55 ,5 ,5 88,9

97 ,8 ,8 89,8

55 ,5 ,5 90,2

55 ,5 ,5 90,7

59 ,5 ,5 91,2

58 ,5 ,5 91,7

58 ,5 ,5 92,2

26 ,2 ,2 92,4

55 ,5 ,5 92,9

26 ,2 ,2 93,1

55 ,5 ,5 93,6

11 ,1 ,1 93,7

12 ,1 ,1 93,8

11 ,1 ,1 93,9

11 ,1 ,1 94,0

12 ,1 ,1 94,1

11 ,1 ,1 94,2

11 ,1 ,1 94,3

12 ,1 ,1 94,4

18 ,2 ,2 94,5
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6262 SP                   Cruz lia

6326 SP                   
Meridiano
6332 SP                   Morro 
Agudo
6384 SP                   Rifaina

6530 RS                   
Crissiumal
6539 RS                   BarÆo 
de Cotegipe
6560 RS                   Capela 
de Santana
6568 RS                   Cerro 
Branco
6583 RS                   
Cruzeiro do Sul
6707 RS                   
Salvador das Missäes
6709 RS                   Santo 
Ant“nio do Palma
6723 RS                   SÆo 
Valentim do Sul
6737 RS                   Tapera

6756 RS                   Vale 
Verde
6802 MG                   Caldas

6810 MG                   
Capara¢
6845 MG                   
Concei‡Æo das Pedras
6847 MG                   
Concei‡Æo do Mato 
Dentro
6897 MG                   
Douradoquara
6924 MG                   
Goiabeira
6986 MG                   
Josen¢polis
6990 MG                   Lagoa 
dos Patos
6994 MG                   
Leandro Ferreira

18 ,2 ,2 94,5

25 ,2 ,2 94,7

28 ,2 ,2 95,0

28 ,2 ,2 95,2

12 ,1 ,1 95,3

12 ,1 ,1 95,4

11 ,1 ,1 95,5

11 ,1 ,1 95,6

11 ,1 ,1 95,7

12 ,1 ,1 95,8

12 ,1 ,1 95,9

10 ,1 ,1 96,0

12 ,1 ,1 96,1

11 ,1 ,1 96,2

14 ,1 ,1 96,3

14 ,1 ,1 96,4

14 ,1 ,1 96,6

12 ,1 ,1 96,7

14 ,1 ,1 96,8

15 ,1 ,1 96,9

14 ,1 ,1 97,0

14 ,1 ,1 97,2

14 ,1 ,1 97,3

14 ,1 ,1 97,4
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6996 MG                   Lima 
Duarte
7013 MG                   Mata 
Verde
7095 MG                   
Pitangui
7130 MG                   Santa 
B rbara do Monte Ver
7162 MG                   SÆo 
F‚lix de Minas
7179 MG                   SÆo 
JoÆo do Para¡so
7252 MG                   Vieiras

7472 SC                   Serra 
Alta
7513 PI                   Tanque 
do Piau¡
7514 PI                   UniÆo
7600 MA                   SÆo 
Raimundo do Doca Bezer

Total

14 ,1 ,1 97,4

15 ,1 ,1 97,5

12 ,1 ,1 97,6

14 ,1 ,1 97,8

15 ,1 ,1 97,9

14 ,1 ,1 98,0

14 ,1 ,1 98,1

56 ,5 ,5 98,6

50 ,4 ,4 99,0

50 ,4 ,4 99,5
63 ,5 ,5 100,0

11660 100,0 100,0
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uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

81 ,7 ,7 ,7
175 1,5 1,5 2,2
152 1,3 1,3 3,5

55 ,5 ,5 4,0
821 7,0 7,0 11,0
506 4,3 4,3 15,3
158 1,4 1,4 16,7
217 1,9 1,9 18,6
350 3,0 3,0 21,6
372 3,2 3,2 24,8

1249 10,7 10,7 35,5
147 1,3 1,3 36,7
180 1,5 1,5 38,3
410 3,5 3,5 41,8
236 2,0 2,0 43,8
538 4,6 4,6 48,4
195 1,7 1,7 50,1
654 5,6 5,6 55,7
996 8,5 8,5 64,2
193 1,7 1,7 65,9

81 ,7 ,7 66,6
26 ,2 ,2 66,8

698 6,0 6,0 72,8
391 3,4 3,4 76,2
123 1,1 1,1 77,2

2603 22,3 22,3 99,5
55 ,5 ,5 100,0

11660 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

109 ,9 ,9 ,9
244 2,1 2,1 3,0
359 3,1 3,1 6,1
257 2,2 2,2 8,3
265 2,3 2,3 10,6
241 2,1 2,1 12,7
220 1,9 1,9 14,5
241 2,1 2,1 16,6
208 1,8 1,8 18,4
337 2,9 2,9 21,3
276 2,4 2,4 23,7
286 2,4 2,4 26,1
289 2,5 2,5 28,6
284 2,4 2,4 31,0
333 2,9 2,9 33,9
232 2,0 2,0 35,9
266 2,3 2,3 38,1
249 2,1 2,1 40,3
280 2,4 2,4 42,7
233 2,0 2,0 44,7
211 1,8 1,8 46,5
231 2,0 2,0 48,5
236 2,0 2,0 50,5
211 1,8 1,8 52,3
275 2,4 2,4 54,7
161 1,4 1,4 56,0
266 2,3 2,3 58,3
236 2,0 2,0 60,3
208 1,8 1,8 62,1
214 1,8 1,8 64,0
212 1,8 1,8 65,8
171 1,5 1,5 67,2
198 1,7 1,7 68,9
184 1,6 1,6 70,5
212 1,8 1,8 72,3
148 1,3 1,3 73,6
172 1,5 1,5 75,1
153 1,3 1,3 76,4
150 1,3 1,3 77,7
171 1,5 1,5 79,1
174 1,5 1,5 80,6
110 ,9 ,9 81,6
181 1,6 1,6 83,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
94
95
98
99
Total

181 1,6 1,6 83,1
170 1,5 1,5 84,6
187 1,6 1,6 86,2
111 1,0 1,0 87,2
141 1,2 1,2 88,4
144 1,2 1,2 89,6
117 1,0 1,0 90,6
146 1,3 1,3 91,9
104 ,9 ,9 92,7
102 ,9 ,9 93,6
108 ,9 ,9 94,6

73 ,6 ,6 95,2
94 ,8 ,8 96,0
41 ,4 ,4 96,3
97 ,8 ,8 97,2
37 ,3 ,3 97,5
44 ,4 ,4 97,9
34 ,3 ,3 98,2
43 ,4 ,4 98,5
43 ,4 ,4 98,9
27 ,2 ,2 99,1
23 ,2 ,2 99,3
22 ,2 ,2 99,5
13 ,1 ,1 99,6
11 ,1 ,1 99,7

6 ,1 ,1 99,8
7 ,1 ,1 99,8
5 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

11660 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição desse ano?
	p3 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p4a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República?
	p4b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República? (Múltipla resposta)
	p4c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República? (Múltipla resposta)
	p4d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República? (Múltipla resposta)
	p4e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República? (Múltipla resposta)
	p4f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República? (Múltipla resposta)
	p4g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República? (Múltipla resposta)
	p4h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República? (Múltipla resposta)
	p5 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre José Serra e Dilma Rousseff em quem você votaria?
	p8 Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para presidente da República em outubro?
	p10 O apoio do presidente Lula a um candidato a presidente nas eleições desse ano:
	p12 O presidente Lula completou sete anos e oito meses de governo. Na sua opinião, o presidente Lula está fazendo um governo:
	p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?
	p19a No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p19b No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19c No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19d No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19e No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19f No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19g No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19h No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19i No último dia 17 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p20 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente está se saindo melhor no horário eleitoral gratuito na TV?
	p21 Em outubro também haverá eleição para deputados federais .Em qual candidato você vai votar para deputado federal?
	p22 Você pretende escolher o seu candidato para deputado federal nos próximos dias ou vai deixar para decidir mais perto do dia da eleição?
	p23a Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: Notícias de TV, rádio ou jornal.
	p23b Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: conversas com familiares, amigos ou colegas.
	p23c Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: orientações do sindicato, igreja ou de outras associações.
	p23d Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: propagandas políticas  que passam na TV e no rádio na época das eleições.
	p23e Agora, pensando nessa eleição e em eleições passadas, em geral, qual tem sido o grau de importância dos seguintes fatores para sua decisão de como votar para deputado federal: informações na internet.
	p24 Em quem você votou para deputado federal nas eleições de 2006?
	p25 Você tem o título de eleitor? Você sabe onde está o seu título de eleitor?
	p26 No dia da eleição você terá que levar o título de eleitor e um documento com foto. Você tinha conhecimento desse fato?
	partido Qual é o seu partido político de preferência?
	p28a Você possui na sua casa: telefone fixo?
	p28b Você possui na sua casa: telefone celular para uso próprio?
	pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?
	escola Até que ano da escola você estudou?
	rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	regiao REGIÃO DO PAÍS
	metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO
	porte PORTE
	cidade
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